

辅道遍布坑洞  
东湖社区及时修补



▲4月16日下午,完成了碎石填充的西环线与新东路两侧辅道。记者 易楚瞳 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 易楚瞳)日前,有市民拨打晚报热线28829110反映,天元区西环线与新东路两侧辅道遍布坑洞,给周边居民出行造成极大不便。

4月16日上午,记者来到该路段走访发现,两侧辅道的路面几乎“体无完肤”,呈现出10余处坑洞。其中最大一处的坑洞直径约1米,路面凹陷深度近40公分。

“阴雨过后,途经此处的车辆即便减速行驶,坑洞里的泥浆也会肆意飞溅至路过的居民身上。”家住附近旺城天悦小区的居民黄爹爹便是受害者之一。辅道附近的门店店主表示,道路破损或因载重车长期碾压所致。“路面破损后,一些不熟悉路况的私家车车主从这里经过,车底盘时常被刮蹭。”

记者也在现场看到,不少车辆行至该两处路段时,无不“左弯右绕”,选择从相对“平整”的路面上通过。而该路口的人流、车流密集,这些车主如此处置“险情”,确实存有很大安全隐患。

随后,记者联系了天元区嵩山路街道办事处东湖社区居委会。社区党委书记、主任罗伟介绍,西环线与新东路两侧相接的辅道确实是该社区辖区管理范围。“去年上半年,社区便已对两处辅道进行了填补修复,但因近期降水较多,道路难堪车辆长期碾压,路面方才出现破损,对行人造成不便。”

罗伟表示,当日下午东湖社区便会组织相关施工人员对西环线与新东路两侧辅道的路面进行碎石填充及修补。此外,该社区还将联合嵩山路街道办事处与交警、城管部门会商协调,通过设置道路限宽墩或限高栏,杜绝载重车对修复路面造成二次伤害。当天下午4点,记者再次来到事发地点,发现坑洞已经被修复。

株洲炬鑫新材料有限公司  
建设项目环境影响评价公示

本公司“年产5吨半导体新材料——高纯无水三氯化镓项目环境影响评价征求意见稿”已编制完成,欢迎公众登录湖南环评与排污许可信息网(https://www.hnhppw.com/gongshi/4/1101.html)查阅,提出相关意见和建议。联系人:张凯洲 13337236902 公示起止时间:2021年4月13日~26日。



千人毅行风光带

又是一年春草绿,全民健身正当时。4月17日上午9时,“健康株洲·全民健身”株洲市跆拳道运动协会千人徒步毅行活动,在市全民健身服务中心体育场启动,多家跆拳道馆的学员及家长组成一支浩浩荡荡的千人徒步队伍,沿着河西湘江风光带,体验全程约8.8公里的毅行之路,庆祝中国共产党建党100周年。(株洲晚报融媒体中心记者 温琳 摄影报道)

“多亏了他,我父亲才平安回了家”  
患老年痴呆的八旬老人走失,爱心的哥深夜送他回家

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 李军)“请问,表扬好人好事要怎么登报?”4月16日中午,石峰区居民王惠芳来到本报,说想通过报纸感谢一个爱心的哥。的哥叫刘祥红,王惠芳还悄悄记了他的车牌号码。“多亏了他,我那患有老年痴呆症的父亲才平安回了家。”王惠芳感激地说。

晚上11点多,的哥护送走失老人平安到家

王惠芳的父母住在石峰区果园小区,她和弟弟、妹妹没和父母住,但去年父亲王泽勋被查出患有老年痴呆症后,他们会轮流回去看望双亲。

4月15日上午11点左右,王惠芳接到母亲语气焦急的电话,在响石广场附近,父亲走失了。得知消息,王惠芳赶紧召集亲友四处去找,不少邻居也加入进来帮忙。

王泽勋是在响石广场走失的,当时戴蓝色帽子,穿蓝色衣服、灰色裤子,王惠芳和家人沿街

向商辅老板、小区保安等人。找到下午,依然不见王泽勋踪影,王惠芳去响石岭派出所报了警,然后继续寻找。

当天晚上11点多,王惠芳正在安抚内疚的母亲,门外忽然传来一声询问:“有位老人家走失了,是住这里的吗?”

王惠芳和家人出门一看,衣服沾满泥污的父亲从一辆出租车里出来,帽子也丢了,可能是摔了一跤。一家人喜出望外,感激地

邀请的哥去家里坐,又掏出钱来酬谢,都被的哥婉拒。王惠芳偷偷把钱放到的哥座位上,又被的哥的妻子塞了回来。

做了这样的好事,却不接受任何酬劳,王惠芳的母亲急了,拉着恩人执意让他留下姓名。此时,王惠芳悄悄绕到车后记下了车牌号码:湘BY3965。

待了不到5分钟,的哥和妻子就匆匆开车走了。王惠芳看到的哥留下的名字是:刘祥红,她把车牌也记在了纸条上。

“这都是我们应该做的,不用报道”

4月16日上午,王惠芳来到派出所销案,并请求民警根据姓名和车牌,帮她查查恩人的联系方式。查找了一番,民警并未提供刘祥红的电话。

王惠芳说,她左思右想,最后想到了登报表扬的哥刘祥红。“他热心帮助老人,不怕麻烦,不图报酬,这种正能量我觉得应该向社会宣扬。”于是,她和家人请人写了感谢信并带着来到了报社。

在交通管理部门的协助下,记者帮王惠芳找到了刘祥红。接电话

得知记者的来意,刘师傅说:“这都是我们应该做的,不用报道。”

4月15日晚上10点40分左右,刘祥红和妻子许春枚开车经过河东二桥附近,发现了走失了的王泽勋。当时王泽勋提着袋子,茫然地走在街边,衣服还沾了不少泥。这么晚了老人家还在外面,而且衣服沾着泥巴,他估计老人是迷路了。

看到王泽勋的情况,许春枚先下车去了解情况,刘祥红随后也把车开了过去。

一番询问,夫妻俩发现王泽勋有一些痴呆的症状,但还记得家庭住址:果园小区27栋1楼。不管老人衣服沾泥,他们夫妇把老人安置在车后座,细心地给他系上安全带,然后导航送王泽勋回家。

是否想过送老人回家反倒会惹上麻烦?50岁的刘祥红说,若是他的父亲还在世,也和王泽勋差不多年纪,“我能理解父亲不在身边的那种心情,当时一心就想把老人送回去。”

老人不慎坠入水沟 民警雨夜暖心救助

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 周圆 通讯员 凌珊、万加仟)4月14日晚23时左右,株洲市公安局董家段分局董家段派出所辖区内一位老人独自夜行不慎摔入路边的深水沟中,闻讯赶来的派出所民警在这个冰冷潮湿的雨夜,进行了一次暖心救助。

因持续多日的降雨导致市内路面湿滑,而今年63岁的黄奶奶所居住的小区有一截路面照明条

件不太好,比较昏暗。当天外出回家的黄奶奶在走路过程中不慎滑到,摔入了路旁深水沟内。由于水沟的间隙较窄,黄奶奶在落入水沟的过程中头部受伤流血,身体多处擦伤,疼痛不已,难以动弹。

当天值班的民警万加仟和凌珊接到报警,第一时间赶到现场,见到黄奶奶的身体都已经浸泡在水中,身体瑟瑟发抖。两人二话

不说,立即跳下深水沟,一边安抚黄奶奶情绪,一边试着慢慢地将黄奶奶抬起,让老人的身体尽量少的与水面进行接触,以减缓她的痛苦。在等待担架送达的过程中,万加仟和凌珊一直用自己的身体支撑着黄奶奶,最终,两位民警与医务人员合力将黄奶奶从深水沟中抬上担架,并送往医院进行了救治。家属和周围的群众纷纷为两位民警点赞。



四川井研县农民画

中宣部宣教局 中国文明网